

V květnu nás čeká opět atraktivní podívaná, den se záchranými složkami

Městská policie Hlučín společně s městskou organizací Sport a kultura Hlučín a dalšími složkami pořádá 30. května již 5. ročník akce Den s IZS, který je svým rozsahem jednou z největších tematicky podobných akcí v kraji.

U této příležitosti se prezentují příslušníci PČR z oddělení pořádkové policie, dopravní policie, služby kriminální policie a vyšetřování a speciální pořádkové jednotky. Hasiči záchranného sboru Moravskoslezského kraje společně s JSDH Hlučín. Záchraný útvar HZS ČR v Hlučíně společně s Vojenským veterinárním ústavem Hlučín. Rychlá záchranná služba. Strážníci Městské policie Hlučín, Sirius, z.s. - Záchraná kynologická služba Poodří a další organizace spojené se záchranou a ochranou lidského zdraví a života.

„Svoji troškou do mlýna přispějí i zástupci Československé obce legionářské či studenti Střední odborné školy ochrany osob a majetku. Je se tedy určitě na co těšit,“ sdělil Luděk Olšovský, který je jako vedoucí městské po-



Mezi ukázkami nebude chybět ani zásah záchranářů.

Foto: Kamil Vitásek

licie Hlučín hlavním organizátorem akce. Letošní ročník bude díky účasti zástupců MP Bratislava, kteří představí vybavení, jež používají k výkonu svého povolání, mezinárodní. Akce je určena pro širokou veřejnost. Zejména však pro školní děti, které si mohou prohlédnout vystavenou techniku, svěst se na poli-

cevní čtyřkolce, vyzkoušet si výstroj a výzbroj, kterou požívají policisté nebo hasiči při výkonu svého povolání. Největší lákadlo asi představují projížďky na člunu po jezeře. Děti vybavené záchrannou vestou mají možnost vyzkoušet hasičský nebo policejní člun. Program začíná v 8.30 slavnostním zahájením a pokračuje statickými i dynamickými ukázkami. Výcvik služebních psů předvedou strážníci Městské policie Bratislava, vyproštění zraněné osoby z havarovaného vozidla hasiči Hlučín. Tonoucího budou zachraňovat z jezera záchranáři z kynologické služby Poodří.

Program začíná v 8.30 slavnostním zahájením a pokračuje statickými i dynamickými ukázkami. Výcvik služebních psů předvedou strážníci Městské policie Bratislava, vyproštění zraněné osoby z havarovaného vozidla hasiči Hlučín. Tonoucího budou zachraňovat z jezera záchranáři z kynologické služby Poodří.

Lumír Prejda

Městská policie Hlučín

Den zdraví bude interaktivní

Den zdraví Hlučína se uskuteční 22. května 2019 na Mírovém náměstí. V rámci této celodenní akce se budou prezentovat sociální služby a volnočasové aktivity působící na Hlučíně.

Moderátorkou celého dne bude půvabná Iva Kubánková z České televize. Představí se nejen služby sociální (Jinak, Fontána, Domov pod Vinnou horou, Centrum sociálních služeb Hrabyně, DDM Hlučín, Nízkoprah, Centrum služeb pro neslyšící, Dětská rehabilitace, Charita Hlučín, Mensana, aj.), ale i kulturní (Sbor Gymnázia Hlučín, Pěvecký sbor Sluníčko, mažoretky Paprsky i Balle-risimo, Metamorfóza). Můžete se těšit na canisterapii, taneční workshopy (Balet Hlučín – Klára Krejčířová, KST-KD Hlučín – Jakub Dávidek). „Žhavou novin-

kou letošního ročníku budou dvě interaktivní expozice,“ řekla Darina Krejzlová z odboru rozvoje MÚ Hlučín. Projekt Sřevo Tour – nafukovací maketa tlustého střeva o rozměru 9x4 m, kde si jej návštěvníci budou moci prohlédnout zevnitř. Uvidí nejen zdravou sliznici, ale také choroby, které tlusté střevo nejčastěji postihují. Maketou budou provádět zkušební průvodci ze zdravotnického prostředí. Dále bude k vidění projekt Zdravé plíce, kdy budou moci návštěvníci shlédnout nafukovací maketu plic. V jednom z laloků je umístěna obrazovka, na které jsou promítány záběry z bronchoskopického vyšetření, s čímž se jen tak někdo nesetká. Doprovodní program zajistí hlučínské školy, smokeman a volnočasové organizace. **(red)**

Přehlídka ohňostrojů rozzáří jezero na konci prázdnin

Koncem prázdnin proběhne již 4. ročník Mezinárodního festivalu ohňostrojů na Hlučíně jezeře. Začátek ohňostrojů bude vždy ve 21:00 ve dnech 30. srpna až 1. září.

V rámci festivalu se představí renomované zahraniční ohňostrojné společnosti a před domácím publikem proběhne také ohňostrojná show hlučínské fir-

my TARRA pyrotechnik. Součástí akce je také tradiční Hlučínský krmáš, který zajistí bohatý doprovodný program. Pro děti jsou zajištěni klauni, kolotoče, soutěže o ceny a jiné atrakce. Dospělí si vychutnají bohatý hudební program a samozřejmě skvělé občerstvení, pivo, nealko a celkově skvělou zábavu, která ke konci léta prostě patří. **(mk)**

Bobříci trénují na hasičský festival

Malí Bobříci, hasičská příprava od 3 do 6 let, sdružení v SDH Bobrovníky mají plné ruce práce. Jak prozradila Alena Šimánková, jednatelka SDH Bobrovníky, čeká je velká událost. „Tou bude Krajský festival ha-

sičských přípravků, který se uskuteční v sobotu 15. června 2019 od 13:45 hodin na asfaltovém hřišti v Bobrovníkách, a představí se na něm mladí hasiči od 3 do 7 let z celého Moravskoslezského kraje,“ řekla Šimánková. **(mk)**